°
YCTpOiCTBO NPUXUMHOE BEPTUKANIbHOE C rOPU30HTaNbHbIM O0CHOBAHMEM M HENOABVKHBIM m
HaXXUMHBIM LLNVHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.

WUcnonHenwe:

OLMHKOBAHHBII W NAacCMBUPOBAHHDIN.

HaxumHon WwnuHaenb v ranku ocdatmpoBaxbie.
PykosiTka nosumepHas MacnocTonkas.

YKa3aHwue:
Mpw koHCTPYKUMK K1438.00800 HeOnpeHOBbII YOp NOCTaBNISAETCS COBMECTHO.

MpuHagneXxHocTu:
K0688
K0689
K0690
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0104
K0106
K1431

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
VCTDOVICTBO NMPUXUMHOEe BepTukKasibHOe C ropu3oHTaJibHbIM OCHOBAaHVUEM U HENOABU)XXHbIM
HaXXWUMHbIM LUNUHAENEM
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
Yeprexu
@, ®
p Q
© 3h
v i s |
\{} b o, {3 M
A2 A A3
|| 4
S @
(o )
. /é@ 3
Q | =
ol
A3
ﬁ.__l..__[A
00630p n3pennii
VCTDOﬁCTBO NPUXUMHOe BepTukasibHoe C ropu3oHTasIbHbiIM OCHOBaHUEM U HENOABMXHbIM HAXXWMHbBIM LUNUHAENEeM
Homep 3aka3a Pacnonoxexue Yron nosopota Yron Ycunue Ycunue 3axnMmHoe
OTBEPCTUIA Jepxarens noBopoTa OT pyKu 3ax1ma ycunve
PYuKn FH-H F1H F3 H
K1438.00800 2 96° 69° 50 800 600
K1438.01500 3 108° 70° 100 1500 1000
K1438.02400 1 90° 70° 150 2400 1200
K1438.03400 1 90° 70° 200 3400 1600

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



[ ]
VCTDOVICTBO NPUXUMHOE BepPTUKanbHoe C ropu3oHTa/ibHbiM 0CHOBAaHUEM U HENOABUXHbIM
HAaXXUMHbIM WNUHAenem
00630p nspenwii
Homep 3akasa Pacnonoxenne Yron nosopota Yron Ycunue Ycunue 3aXnumMHoe
0TBEPCTHIA Jepxarens noBopoTa OT pyKu 3aKUMa ycunue
PyyKn FH-H F1H F3H
K1438.04400 1 90° 70° 250 4400 1600
K1438.05400 1 100° 50° 280 5400 1800
Homep 3aka3sa A Al A2 A3 B B1 B4 B5 C C1 D H L L1 M
K1438.00800 16 29 6,5 14 24 34 175 25 21,8 105 48 97 66,7 31,5 M5x35
K1438.01500 19 35 8 12,7 27 42 25 3 29 13 55 135 75,7 35 M6x50
K1438.02400 19 35 8 - 32 47 - 3 32 17,5 71 178 87,7 455 MO08x65
K1438.03400 32 50 9 - 45 64 - 4 42 22 83 218 1243 65 M10x80
K1438.04400 32 53 10 - 45 64 - 5 51 25 87 226 1383 74 M12x100
K1438.05400 50,8 76,2 12,7 - 69,8 952 - 8 821 31,8 123 303 1975 107,8 M16x150

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



